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NOVEMB3R is a
universal project with
natural inspiration, where
the minimalism of the
material and of colours
becomes an indisputably
expressive voice.

NOVEMB3R is simplicity

and in this lies its elegance.

I campioni fotografati servono a dare un’idea indicativa del prodotto,

NOVEMB3R ist ein
universelles Projekt
inspiriert von der Natur, wo
die minimalistische Strenge
des Materials und der
Farben eine ausdrucksstarke
Sprache sprechen.

NOVEMB3R ist
Einfachheit und genau
in dieser Einfachheit liegt
seine ganze Eleganz.

NOVEMB3R est un projet
universel d'inspiration
naturelle, ot la rigueur
minimaliste de la matiére
et des couleurs devient un
langage expressif.
NOVEMB3R est la
simplicité a travers
laquelle elle exprime toute
son élégance.

intended to give an approximate idea of the product; the colours and textures shown are not binding. _

Farben und Formen sind nicht verbindlich. _
indicatif et n’engagent pas le producteur. _

NOVEMB3R es un
proyecto universal de
inspiracion natural, en
donde el rigor minimalista
del material y de los
colores se convierte en
lenguaje expresivo.
NOVEMB3R es sencillez y

justamente en esta sencillez
radica toda su elegancia.

colori e strutture non hanno nessun valore impegnativo.

NOVEMB3R npencrasnsaer
€060t yHMBepCaIbHbLIT
0OpPMUTENTbCKIIT TTPOEKT
€ IPUPORHBIM HAYa/IOM,
9bsI BBIPA3UTENBHOCTD

- B 671aropofiHOM
MVHIMA/IM3Me IIBETOB

u GakTyp.

Komnexkumss NOVEMB3R
IIPOCTA, ¥ IMEHHO B
MPOCTOTE 32K/TI0YALTCS ee
3NeraHTHOCTD.

_ The samples photographed are
Die abgebildeten Muster sollen eine Vorstellung von dem Produkt vermitteln,
Les échantillons sur photos servent a transmettre une idée du produit, des couleurs et des structures. lls ne sont donnés qu’a titre
Las muestras fotografiadas sirven para dar una idea indicativa del producto, por lo que ni los colores ni las estructuras son vinculantes.

MpeactaBneHHble Ha oTorpacun obpasubl CRyxaT WCKMOYMTENbHO B KayecTBe Npumepa MNpOAYKTa, LUBeTa W CTPYKTypa He WMEelT HUKaKoro 06A3bIBAIOLWero 3HavyeHus.

NOVEMB3R E UN PROGETTO
UNIVERSALE DI ISPIRAZIONE NATURALE,
DOVE IL RIGORE MINIMALISTA DELLA
MATERIA E DEI COLORI DIVENTA
LINGUAGGIO ESPRESSIVO.

NOVEMB3R E SEMPLICITA E PROPRIO
NELLA SEMPLICITA RACCHIUDE TUTTA
LA SUA ELEGANZA.
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FIVE NATURAL SHADES.

V//4

RAIN NM 01 - COLD NM 03

Rain NM 01 300x600 / 12”x24” - 150x600 / 6”x24” NAT SQ
Cold NM 03 600x600 / 24”x24” NAT SQ
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IDEAS ARE
COLOmE Y

RAIN NM 01 - COLD NM 03

Rain NM 01 150x600 / 6”x24” NAT SQ
Cold NM 03 600x600 / 24”"x24” - 300x600 / 12"x24” NAT SQ
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UNA PIETRA PROPOSTA
IN CINQUE NUANCES
NATURALIL DA SEMPRE
COLORE DI RIFERIMENTO
IN ARCHITETTURA IN
GRADO DI VALORIZZARE
E PERSONALIZZARE OGNI
TIPOLOGIA DI ARREDO,
DAL PIU’ TRADIZIONALE
A QUELLO PIU’
CONTEMPORANEO.

A stone offered in five natural shades,
for time immemorial are a must in
architectural projects, Novemb3r can
exalt and personalise any decoration
from the most traditional of styles to
contemporary ones.

Ein Stein in fiinf Natiirliche
Farbtone, schon immer
Referenzfarben in der Architektur,
um jede Art von Einrichtung

zur Geltung zu bringen und

zu individualisieren, von der
traditionellsten bis zur modernsten.

Une pierre proposée dans

cinq nuances naturelles, les
couleurs de référence absolue en
architecture capable de valoriser

et de personnaliser tout type de
décoration, de la plus traditionnelle
a la plus contemporaine.

Una piedra propuesta en cinco tonos
naturales, desde siempre colores de
referencia en arquitectura capaz de
valorizar y personalizar cualquier tipo
de decoracion, de la més tradicional a
la mas contemporanea.

TInnTKY MMUTUPYIOT IPUPOLHBII
KaMeHb 1 TIPEJIOKEHBI B AT
HaTypanbHbBIX OTTEHKOB, BBICOKO
LIEHVIMOTO B aPXUTEKType 3a
CIIOCOOHOCTD KPACUBO OTTEHSTh
06011 TUII MHTEpbepa, OT CaMOTo
TPaIUIIMOHHOTO JI0 CAMOTO
COBPEMEHHOTO.
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HI-TECH MINIMALISM.
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WIND NM 02
Wind NV 02 600x600 / 24”x24” - 150x600 / 6”x24” NAT SQ

NOVEMB3R
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WIND NM 02
Wind NM 02 600x600 / 24"x24” - 150x600 / 6”x24” NAT SQ
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NOVEMB3R is available in five
colours, namely Rain, Wind, Cold,

Maliestraat 214, Warm and Land; natural and
UTRECHT neutral hues that allow for any style
combination.
16:00 PM
NOVEMB3R ist in fiinf

Farbstellungen erhiltlich Rain,
Wind, Cold, Warm und Land;
natiirliche neutrale Farben, die
stilistische Kombinationen jeder Art
zulassen.

NOVEMB3R est disponible en cinq
couleurs, Rain, Wind, Cold, Warm
et Land ; des couleurs naturelles et

NOVEMB3R esta disponible en cinco
tonalidades, Rain, Wind, Cold, Warm
y Land; colores naturales neutros que
permiten combinaciones estilisticas
de cualquier tipo.

ITmutkn NOVEMB3R pocTynHb
B IIATH TOHAX — Rain, Wind, Cold,

NEUTRE, CHE CONSENTONO
ABBINAMENTI STILISTICI DI
OGNI TIPO.

Rain NM 01 600x600 / 24”x24” NAT SQ
' Stroken Rain NM 01
20x60 / 8”"x24” - 150x600 / 6”x24” - 100x600 / 4”x24” - 50x600 / 2”x24” NAT

10 NOVEMB3R _ NOVEMB3R 11
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Vossenstraat 45,

DESTELBERGEN
10:00 AM
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= WIND NM 02
— =y Wind NM 02 Chevron 100x600 / 4°x24” NAT SQ



600x600 / 24"x24"
NAT SQ

300x600 / 12"x24"
NAT SQ R9
NAT SQ R10

150x600 / 6"x24"
NAT SQ

Chevron 100x600 / 4"x24"
NAT SQ

= Stucchi consigliati

:Eﬁj Recommended grouts

KERAKOLL .08

MAPEI ~ N2 Grigio Medio

LATICRETE 78 Sterling Silver

Shade variation
<4
4
V2
an®
Slight variation
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600x600 / 24"x24"
NAT SQ

300x600/ 12"x24"
NAT SQ R9
NAT SQ R10

150x600 / 6"x24"
NAT SQ

Chevron 100x600 / 4"x24"
NAT SQ

Stucchi consigliati

Recommended grouts

KERAKOLL 08

MAPEI 112 Grigio Medio

LATICRETE 78 Sterling Silver

Shade variation

<
v2*

%oas®

Slight variation




600x600 / 24"x24”
NAT SQ

COLD
NM 03

300x600 / 12"x24"
NAT SQ R9
NAT SQ R10

150x600 / 6"x24"
NAT SQ

Chevron 100x600 / 4"x24"

NAT SQ

Stucchi consigliati
g/) Recommended grouts

KERAKOLL

MAPEI

LATICRETE

il
114 Antracite
45 Raven

Shade variation
<4
d
s V2
\ 4
Slight variation
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WARM
NM 04

600x600 / 24"x24"
NAT SQ

300x600 / 12"x24"
NAT SQ R9
NAT SQ R10

150x600 / 6"x24"
NAT SQ

Chevron 100x600 / 4"x24"
NAT SQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 07
MAPEI 111 Grigio Argento
LATICRETE 88 Silver Shadow

Shade variation
4
d
L V2
\ 4

Slight variation

NOVEMB3R 23



LAND
NM 05

E B00XB00 / 24"x24”
= NATSQ
M
300x600 / 12'x24”
NAT SQ R9
NAT SQ R10

150x600 / 6"x24"
NAT SQ

Chevron 100x600 / 4"x24"

NAT SQ

=] Stucchi consigliati
=E/,j Recommended grouts

KERAKOLL 09

MAPEI 113 Grigio Cemento
LATICRETE 34 Sand Stone
Shade variation

N )

w2

Slight variation

24 NOVEMB3R

RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI

Summary of sizes and packaging - Ubersicht iiber Formate und Verpackungen
Récapitulatif formats et emballages -Sindptico de formatos y embalajes
Kpatkas nndopmanus o popmarax 1 yIakoBKax

600x600 300x600 12"x24”
247x24”

150x600
6”x24”

Chevron
100x600 / 4”x24”

SPESSORE - THICKNESS =9mm =9mm

SUPERFICIE - SURFACE NAT SQ R9 NAT SQ R10

RAIN
R W00 TD86 ARY1

.

=9mm

NAT SQ

TE91

=9mm

NAT SQ

SA52

WIND
o W02 TD83 ARY2

TE92

SA53

COLD
NV W04 D90 ARY3

TE93

SA54

WARM
N TW06 D92 ARY4

TE94

SH28

LAND
e W08 D94 ARY5

TE95

SH29

Peso lordo per scatola
(Gross weight per box

s 24,93 26,67
Peso bruto por caja
Bec 6pyTT0 KOpOGKH

>
&,

26,92

14,37

Pezzi per scatola
Pieces for box
Stiick pro Karton
Piécés pour boite 3 7
Piezas por caja
ity s kopode:

14

10

mg.scatola
mq. box.
s 1,08 1,26
mq. caja

KeM B Kopodke

1,26

0,50

scatola/pallet
boxipallet

iy 40 40

cajalpallet
K0poBok 8 nanere

40

60

44 0

ma./pallet 43,20 50 140

50,40

30,00

NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - HatypanbHbiit
A: Disponibile - Available - Lieferbar - Disponible - Disponible - JocTynHbii

NAT NAT NAT NAT
NATR10 NATR10 NAT R10 NAT R10

% &

residential waltiie
Settings

3001600
Shade variation  NAT NAT

‘v;‘ R9 |[R10 @‘
= A e ases

Slight variation heawy foot
alfic

52
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RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI

Summary of sizes and packaging - Ubersicht iiber Formate und Verpackungen
Récapitulatif formats et emballages - Sindptico de formatos y embalajes
Kparkas uapopmarys o popmarax u yrakoBKax

I I ] ]
Stroken **
Tessere 23x48
1"x2"
= | =— |2 | T
200x600 150x600 100x600 50x600 Mattoncino * Battiscopa *** Gradino B Gradino B Angolare Gradino A **
8"x24” 6"x24” x4 2°x24” 300x300 / 127x12” 72x600/ 27/:"x24" 330x600 /135" x24” 330330/ 1315x135" 3001600/ 12x24”
DECORI - DECORS
SPESSORE - THICKNESS =9mm =9mm =9mm =9mm
RAIN
A A A A 0w45 0v8s5 A A A
NMO01
WIND
A A A A 0w46 0v86 A A A
NM 02
COLD
A A A A ow47 ovs7 A A A
NM 03
WARM
A A A A SA40 SA36 A A A
NM 04
+ =1
2" LAND
s A A A A SA41 SA37 A A A
Peso lordo per scatola
oy L
E‘vi Pmdsogl;mtpav ﬁm - - - - 1 2,40 1 1 ,00 = = -
Peso bruto por caja
Bec 6pyTT0 KopoGkn
Pezzi per scatola
Pn?ces'orbox
) e 6 6 6 12 6 10 4 4 7
Piezas por caja
Uy s osere
mq. scatola
mg. box
= e - - - - 0,54 : : : :
mq. caja
KB.M B KopoGke
scatola/pallet
box/pallet
B - - - . 60 80 . . :
caja/pallet
KOpoGOK B naneTe
ﬁ mq./pallet - - - - 32’4 - = = =
* Decoro su rete - Mesh-backed decoration - Dekor auf Netz - Décor sur filet - Decoracion en red - [lekop B ceTn
** 200x600 / 8"x24": 25% (6 pezzi per scatola - 6 pieces in a box) NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - HatypansHbli
150x600 / 6”x24": 37,5% (6 pezzi per scatola - 6 pieces in a box) A: Disponibile - Available - Lieferbar - Disponible - Disponible - [JocTynHbii

100x600 / 4"x24": 12,5% (6 pezzi per scatola - 6 pieces in a box)
50x600 / 2"x24": 25% (12 pezzi per scatola - 12 pieces in a box)

*** Finitura a becco di civetta - One-round edge shaping - Ausfiihrung mit Eckabrundung - Fagonnage a bord rond - Acabado canto romo - lnuTka ¢ 3asanom " ; ¥ i RAIN NM 0 1
00x600 / 24”x24” NAT SQ
SQ EVO_2/E™ =20 mm

3004600
NAT

NAT NAT NAT NAT
NAT R10 NAT R10 NAT R10 NAT R10

Shade variation ~ NAT
® :v;‘ R9 |[R10

sKiD
compiiant | 4 Resistance
Siight vriation

26 NOVEMB3R
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CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411-G | *VALORE MEDIO MIRAGE
TECHNICAL DATA STANDARD INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G MIRAGE AVERAGE VALUE
TECHNISCHE DATEN NORM INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G MIRAGE MITTELWERT
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES NORME VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411-G | VALEURS MOYEN MIRAGE
CARACTERISTICAS TECNICAS NORMA VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411- G | VALOR MEDIO MIRAGE
TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUIKM 3HAYEHMS MPENYCMOTPEHHBIE CTAHAAPTOM EN 14411-G CPEAHEE 3HAYEHVIE MIRAGE
BRAKHE L7:3 EN 14411 - GITANIEE MIRAGE39{E
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - MASSEIGENSCHAFTEN
DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES -

CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - PASMEPHbIE XAPAKTEPUCTUKM - RT4HE

LATI

SIDES - SEITEN EN ISO +0,3% MAX CONFORME
COTES - CANTOS 10545-2 (1,0 mm MAX) COMPLYING
PA3MEPbLI CTOPOH - fllliz

SPESSORE
THICKNESS - DICKE EN ISO +5,0% MAX CONFORME
EPAISSEUR - ESPESOR 10545-2 (£ 0,5 mm MAX) COMPLYING
TONIWUNHA - BE
RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN EN ISO +0,3% MAX CONFORME
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS 10545-2 (+ 0,8 mm MAX) COMPLYING
KOCOYTONIbHOCTb - sHAFEHE
ORTOGONALITA
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT EN ISO +0,3% MAX CONFORME
PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD 10545-2 (£ 1,5 mm MAX) COMPLYING
KPVIBU3HA CTOPOH - HAE
PLANARITA
SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKEIT EN ISO +0,4% MAX CONFORME
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 10545-2 (# 1,8 mm MAX) COMPLYING
KPVBU3HA JIMLIEBOV MOBEPXHOCTY - PEE
ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME EN ISO <05% <01%
ABSORPTION D’EAU - ABSORCION DE AGUA 10545-3 SRR =R
BOAOMOM NOWEHNE - BRKER
RESISTENZA ALLA FLESSIONE S >700 N (< 7,5 mm)

FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT EN ISO $>1300 N (> 7,5 mm) . ) S
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXION 10545-4 Z9mm: $>2400N R>48 N/mm
MPEAEN MPOYHOCTW MNP U3MUBE - IEIRE R >35 N/mm2
RESISTENZA ALL'URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT EN ISO VALORE DICHIARATO 5 0.80
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 10545-5 DECLARED VALUE ’
YIOAPOCTOWMKOCTb - R TR
RESISTENZA ALL'ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT EN ISO <175 mm? <150 mm?
RESISTANCE A L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASION 10545-6 =
CTOWMKOCTb K UCTUPAHWIO - THEE3REE
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT EN ISO _ =6.4x105°C-
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACION TERMICA LINEAL 10545-8 ’
KOSOOULIMEHT IMHENHOMO TEPMUYECKOTO PACLLMPEHNS - LR AR AR Z2 30
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN EN ISO TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TERMICOS 10545-9 PASS ACCORDING EN SO 10545-1 NO DAMAGE
CTOWMKOCTb K MEPEMALAM TEMMEPATYPbI - it Phae 25t
RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTANDIGKEIT EN ISO TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO 10545-12 PASS ACCORDING EN SO 10545-1 NO DAMAGE
MOPO3OCTOMKOCTb - ib#R1E
RESISTENZA ALL'ATTACCO CHIMICO
RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTANDIGKEIT EN ISO B MIN A LA HA
RESISTANCE A L'ATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUIMICA 10545-13 :

XUMUYECKASA CTOMKOCTb - it @ EF
RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTANDIGKEIT EN ISO VALORE DICHIARATO 5
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 10545-14 DECLARED VALUE

YCTOMYMBOCTb K MATHOOBPA3OBAHMIO - B335
CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM EN ISO VALORE DICHIARATO < AL LIMITE DI RILEVAMENTO
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESION DE PLOMO Y CADMIO 10545-15 DECLARED VALUE < THAN INSTRUMENT LIMIT
BbIAE/IEHWE CBUHLA W KAAMUS - $AFNRATHER

NAT NAT R10

DM. 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40 > 0,40

ASTM C1028 SCOF > 0,60 > 0,60 > 0,60

N ANSI A1371 Wet DCOF > 0,42 > 0,42 > 0,42

SCIVOLOSITA

SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT AS 4586:2013 - P3 -

GLISSANCE - ADHERENCIA DIN 51130 B RO R10

CKOJIb3KOCTb - BhigtE

DIN 51097 - - AB

ENV 12633 >CL1 cL -
BS 7976 >36 >36 >36
6335701 - GS3 GB2 -

Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Fir die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificats spécifiques, veuillez contacter Mirage SPA
Para los certificados especificos, contactar Mirage SPA - [lns cepTudukaTos o6paljaiitecs 8 komnaHnio Mirage SpA - X FEAKIES, EBAMirage Spatd
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MIRAGE

Porcelain.Design.Sustainability

Made in Italy

www.mirage.it
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Mirage.it Mirageit

Mirage Granito Ceramico S.p.a.
41026 - Pavullo (MO) ITALY - Via Giardini Nord, 225
Tel. +39 0536 29611 - Fax +39 0536 21065
info@mirage.it - www.mirage.it

Mirage Project Point Mirage USA INC. Mirage Project Point Dubai
20121 - Milano ITALY 618 Grassmere Park Dr - Suite 1-2 Building 7 - Ground Floor
Via Marsala, 7 Nashville - Tennessee (TN) - 37211 d3 Dubai Design District - United Arab Emirates
Tel. +39 02 65560879 Ph. +1 615 834 3888 Ph. +971 4 554 3944
TAXID: 75 2773306 Licence No. 93659
projectpoint-mi@mirage.it info@mirageusa.net projectpoint-uae@mirage. it

www.mirageprojectpoint.com/milano www.mirageusa.net www.mirageprojectpoint.com/dubai
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Novembre 2020



